



APOYO DE E.U. AL PLAN DEMOCRATICO

(Información en página 3)



PUEBLO SALVADOREÑO ESPERA PAZ PARA 1989

—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

En este primer día del año, en que se levanta el espíritu de hermandad de los hombres, nos da un instante de reflexión para reafirmar nuestra convicción, de que solamente dentro de un ambiente de paz y armonía, legaremos el bienestar a las nuevas

generaciones. Hacia esa meta deben converger los esfuerzos de todos, en este Nuevo Año de 1989. Recomenzar con la esperanza de una nueva vida, de una nueva Patria, donde impere la paz, la razón y la justicia, es el reto. Los niños son el sostén.